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Notulen van het verhandelde in deze ledenvergadering van de vereniging: Meppeler Zwem- en 
Polo Club "De Reest", met als zetel: gemeente Meppel, ingeschreven in het handelsregister onder 
nummer 40045742, hierna te noemen: de 'vereniging', gehouden op 

15 maart 2023, 20.00 uur 

Locatie: Kantine Bad Hesselingen 

Aanwezigen/afmeldingen (bijlage opvraagbaar bij bestuur) 

1. Opening en mededelingen 

Als voorzitter van de vergadering treedt op: Martijn Schuring 
De voorzitter wijst als notulist aan: Danielle van der Linde 
Voorzitter Martijn Schuring (MS): opent de vergadering en constateert dat de vergadering 
rechtsgeldig bijeengeroepen is. De voorzitter begint met huishoudelijke mededelingen en heet 
iedereen welkom. De agenda en stukken zijn vooraf gepubliceerd op de website en de leden zijn 
uitgenodigd via de nieuwsbrief. Er zijn geen toegevoegde agendapunten. 
Afmeldingen worden voorgelezen. 

2. Vragen voor de rondvraag 
Owen Bohemen - niet aanwezig maar heeft de volgende schriftelijke vraag gesteld. 
Is er bij het bestuur bekend of er veteranen zijn die lx per week willen bal gooien of lx per 2 weken/ 
per maand? Hoeveel mensen zijn dit? Kan het eventueel in een deel van het bad? 
Eerder dit jaar is er inventarisatie gedaan, het zondaguur is voorgesteld, maar daar was te weinig 
animo voor. Hoe groot de groep op het moment precies is, is onduidelijk, animo is er wel maar er is 
geen badwater beschikbaar. 
Verder geen vragen voor de rondvraag. MS geeft aan dat tussendoor vragen gesteld kunnen worden. 

3. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken 

4. Notulen ALV 2022 
Er zijn enkele wijzigingen met betrekking op het weergeven van vermeldde namen in de notulen van 
2022, deze zijn aangepast. Notulen voor 2022 zijn hierbij vastgesteld. 

5. Korte terugblik 2022 
2022 begon met een korte start met Covid-19 maatregelen, daarna hadden we verder bijna regulier 
sportief Jaar! We zijn een sterke vereniging in regio, organisatorisch hebben we veel op orde. Er 
vinden veel activiteiten plaats. Ook hebben we een aantal mooie prestaties geleverd. Ons 
ledenaantal is stabiel; van 285 naar 286. 

Naast sportieve prestaties was er ook het lintje voor Melanie Voogt. Mooi om te zien hoe onze 
vrijwilligers functioneren. Er wordt goed meegedacht aan het verbeteren van onze vereniging met 
materialen zoals de rugstart en de bouncers. Fijn dat de leden deze ideeën hebben aangedragen. 
Afgelopen jaar is onze kledinglijn vernieuwd. Ook zijn er nieuwe startblokken geplaatst in 
samenwerking met bad Hesselingen. 
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Een terugkomend moeilijk traject blijft wel de verdeling van het badwater. Het is een complex 
verhaal. Het blijft lastig om iedereen te kunnen bedienen. Dit zal onze aandacht blijven houden. Door 
de samenwerking met Staphorst is het gedeeltelijk opgelost. 
Het gezamenlijk instroom-uur zwemmen-waterpolo is gestopt. Nieuwe leden stromen nu direct in bij 
de juiste afdeling en zo kan er gericht getraind worden. 
Met het oog op de toekomst blijft de grootste uitdaging het tekort aan badwater. Er liggen plannen 
voor een nieuw zwembad, daarover straks meer. Ook het aantrekken en behouden van kader blijft 
een uitdaging. We moeten zorgen dat we aantrekkelijk blijven als vereniging. 
Vorig jaar zijn we helaas ook een zeer gewaardeerd lid verloren: Harry Kruizinga. 

6. Goedkeuring jaarverslagen 
a. Afdeling Zwemmen 

Er zijn geen opmerkingen. Dank aan de TC zwemmen. 

b. Afdeling Waterpolo 
Hilma (HB) er is een tekort aan scheidsrechters, maar ook aan juryleden. Waarom gaan we 
niet vanaf 14 jaar opleiden, dan mogen ze jureren? Annemiek (AG) Voorheen lag de grens bij 
seniorenleden, dit jaar is de grens verlaagd naar 14 jaar. Er is nu gekozen om ouders te 
vragen en op te leiden. Wanneer er te weinig ouders zich aanmelden zullen er alsnog 
jeugd leden gevraagd gaan worden. AG is het met HB eens dat het goed is om jongeren wel 
vroeg mee te laten draaien. 

c. Afdeling Tweeka 
Geen vragen of opmerkingen. 

d. Afdeling Zwerfkei 
Geen vragen of opmerkingen 

e. Secretariaat bestuur 
Geen vragen of opmerkingen 

f Ledenadministratie 
HB jeugdleden bestand groeit heel hard, ledenaantal blijft constant, dus stoppen er veel 
senioren. Is er bekend waarom er zoveel senioren stoppen? MS het is niet bekend dat dit zo 
is, aantal jeugd groeit wel veel, maar het verloop is ook groot binnen de jeugd. Exacte cijfers 
zijn niet bekend. 

g. Sponsorcommissie 
Geen vragen of opmerkingen 

h. Activiteitencommissie 
Geen vragen of opmerkingen 

i. Financieel verslag penningmeester 
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Kosten: 
De kosten activiteiten zijn iets minder geworden, cursuskosten zijn vrij hoog begroot maar 
niet alles is gebruikt. Kleding; dit betreft het eredivisie team wat we als vereniging betaald 
hebben. Het bestuur vindt dat ieder lid op zijn niveau moet kunnen sporten zoals dit ook in de 
statuten staat. Eredivisie is een unieke situatie die we moeten stimuleren. Om ook de 
sponsoren tevreden te stellen, moeten zij er ook eensgezind bijlopen. Je krijgt er veel voor 
terug qua uitstraling. 
Materiaalkosten zijn dit jaar vrij fors, er is veel materiaal aangeschaft zoals de startblokken. Er 
is veel geïnvesteerd. Dat was ook hard nodig. Ook in Staphorst was materiaal nodig vanwege 
de verplaatsing van de zwemafdeling en om te voorkomen dat materiaal steeds meegenomen 
moest worden uit Meppel. 
Zwembadhuur is lager wegens het wegvallen van de zondag- en maandagochtend. 
HB: als HIT minder op zou brengen zouden we quitte spelen? MS: We begroten niet alle 
inkomsten van HIT. Het blijft wel belangrijk om de contributie jaarlijks te indexeren. Bij een 
eventuele tegenvaller kunnen we tegen een stootje en eventuele tekorten opvangen. We zijn 
ons er erg van bewust dat HIT zoveel sponsort. Vandaar dat de contributie normaal gesproken 
verhoogd zou worden. 
Rosan (RB) vraagt om welke toernooikosten het gaat? JV integratie toernooi en NK-waterpolo 
DG. 

Verslag kascommissie 2022: 
Bram van de Zwan (BZ) en Hilma Buiten (HB) 
Reserve lid: Marko Vreeling (MV) 
HB zag er netjes uit, niks bijzonders gevonden. Financiële stukken zijn hierbij vastgesteld en 
het bestuur wordt officieel door de ALV decharge verleend. 

Begroting 2023 
JV Acties zijn meegenomen. Sponsorgeld voor 3800 euro HIT. Contributie is gelijk gebleven. 
KNZB is iets gestegen. Zwemsportsubsidie is iets lager door de zondag en maandagochtend. 
Staphorst subsidie is toegevoegd. MS we krijgen achteraf nog subsidie voor Staphorst over 
2022. Voor 2023 is het ook toegekend. Collecte Zwerfkei en regiotrainingen zijn afgevallen. 
Uitgaven zijn iets gestegen door de vrijwilligers attentie. Badhuur is wat verlaagd. KNZB is 
verhoogd want er doen meer teams mee. TC's conform begrotingen die zijn aangeleverd door 
de afdelingen. Door de vergoeding assistenten nemen de kosten wat toe. Mocht het te hoog 
worden zou het eventueel via de voorzieningen bekostigd kunnen worden. 

7. Benoeming kascommissie 
Te benoemen: Hilma Buiten, Marko Vreeling en een nieuw reserve lid. Volgens de statuten moet 
ieder jaar 1 lid aftreden. Bram van der Zwan zal automatisch aftreden. HB blijft zitten, Marco (MV) 
kan benoemd worden. Nieuw reserve lid is Marcel Schuring. Er zijn geen bezwaren. De kascommissie 
is hierbij benoemd. 

8. Vaststellen begroting en contributie 2023 
Er komt geen contributieverhoging, ook geen indexering. Mocht het nodig zijn kan een tekort uit de 
voorzieningen bekostigd worden. Gelet op de huidige energiecrisis en inflatie willen we onze 
sportlaagdrempelig houden voor zoveel mogelijk mensen. Er zijn geen vragen of opmerkingen de ALV 
stelt de begroting 2023 en de contributie vast. 
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Wat opvalt bij liquide middelen is de nieuwe bankrekening voor het zwemmen. Hannie (HP) 
had het in eigen beheer maar wilde dit graag kwijt. Nu is ook voor ons inzichtelijk wat er 
gebeurd. Het resultaat over 2022 is positief. Komt enerzijds omdat een deel uit de 
voorzieningen gehaald is voor de contributie. 4000 euro is verdeeld onder de voorzieningen. 
Dit jaar zijn er tevens nieuwe startblokken aangeschaft. Deze worden in 7 jaar afgeschreven. 
Mocht het zwembad binnen 7 jaar sluiten, dan kunnen de startblokken meeverhuizen, 
mogelijk zouden we dan eerder moeten afschrijven. Voor 2023 komt geen 
contributieverhoging. Mocht het nodig zijn dan kan de voorziening contributie hiervoor 
aangesproken worden. 
AG snapt dat er in het verleden een andere rekening voor de zwemafdeling was, maar hoe 
staat dit ten opzichte van de overige afdelingen? HP legt uit dat dit geld inleg is van de 
zwemmers waarmee ze zelf de wedstrijden bekostigen. Voorheen regelde HP dit via haar 
persoonlijke rekening, maar de bedragen werden nu te hoog. Ze wilden dit niet meer via haar 
privé regelen. Daarnaast moet het tevens naar de ouders en leden verantwoord kunnen 
worden. Nu is het inzichtelijk voor iedereen. MS benadrukt dat het geld besteedt wordt 
binnen de vereniging. Leden hebben het ingelegd, het is beter dat het nu onder de vereniging 
valt. HP stelt nogmaals dat het niet van de Reest is maar van de ouders en leden, buiten het 
budget van de zwemafdeling om. MS financieel-technisch mag het niet op de balans staan, 
maar nu is het wel transparant. HB vraagt waarom de voorraad brillen er dan niet op staat, 
dan zou dat ook opgenomen moeten worden. Jacob (JV) neemt dit ter kennisgeving aan. MS 
benadrukt ook dat er altijd een grijs gebied blijft. Soms worden er ook caps bij de waterpolo 
aangeschaft die niet op de balans van de vereniging staan. 
MS stelt dat het vermogen hoog is, de subsidie die we krijgen mag niet meer als 30% van het 
EV zijn. We lopen een risico omdat ons vermogen te hoog is en de subsidie wordt gekort. 
Eigenlijk moet dat geld apart in stichting ondergebracht worden omdat we het ook willen 
reserveren voor toekomstige ontwikkelingen zoals bij het nieuwe zwembad. We zijn dit aan 
het afstemmen met de notaris zodat het goed wordt weggezet. Fiscaal ligt hier nog een 
aandachtspunt. Het besluit van de ALV 2022 is dus nog niet uitgevoerd, er wordt aan gewerkt. 
Marcel S (MaS) vraagt komt dit door corona? JV ja, dat heeft er wel mee te maken. De 
gemeente heeft de subsidies tijdens corona niet gekort zodat verenigingen eventuele 
tegenvallers konden opvangen. MS legt nogmaals de stichting uit waarom het ondergebracht 
zou moeten worden (voor uitleg zie notulen ALV 2022). 

Winst en verlies 2022: Opbrengsten: 
JV Subsidie gemeente Meppel is wat lager omdat de maandagochtend en zondagochtend zijn 
afgevallen. Voor Staphorst zijn we met de gemeente overeengekomen dat we wel subsidie 
gaan krijgen. Sponsorgelden zijn wat hoger als begroot door de grote bijdrage van HIT. Er is 
nog een bordsponsor bijgekomen (Regiobank) Club van 50 is wat gegroeid. MS we hoeven 
geen contributie te verhogen, maar we moeten er wel rekening mee houden dat deze 
sponsorgelden kunnen wegvallen. 
Grote Clubactie 2022 is in 2022 ontvangen wat normaal in 2023 zou zijn en dus meengenomen 
in 2022. De bijdrage Zwerfkei is iets lager omdat de stichting iets bijdraagt aan de reguliere 
contributie van een lid van de Zwerfkei. De stichting vult dit gat. De contributie van de 
Zwerfkei zal langzaamaan toenemen en gelijk gaan lopen met de reguliere contributies. Deze 
bijdrage van de Zwerfkei neemt daardoor evenredig af. 
De zondag training was voor het hele jaar begroot maar deze stopte halverwege in het jaar. 



---,~ -...;,i,_ _ _ M_.z_._&_P ._c_. '_D_E_RE_E_ST_' 
9. Voorstel statutenwijziging 
In het kader van de nieuwe Wet bestuur en toezicht rechtspersonen (WBTR) wordt voorgesteld de 
statuten aan te passen. Het heeft onder andere te maken met: 

Aansprakelijkheid van het bestuur is groter geworden. 
Tegenstrijdig belang moet duidelijk zijn, dat bestuursleden geen eigen belang nastreven. Hoe te 
handelen bij afwezigheid van één of meerdere bestuursleden, hoe wordt omgegaan met: 

• Meervoudig stemrecht 
• Toezicht 
• Bindende voordracht 
• Raadgevende stem 

Er staat 5 jaar voor om dit door te voeren, dat willen we niet afwachten. We hebben notaris 
Levergevraagd met ons mee te kijken. De modelstatuten van de KNZB zijn gehanteerd. De nieuwe 
statuten zijn vooraf en conform de wijze en termijnen van de huidige statuten gepubliceerd. 

Voorstel statutenwijziging 

Aan de orde is: 
1. het voorstel te besluiten tot wijziging van de statuten van de vereniging overeenkomstig het 
concept opgesteld door Het Notarieel, met referentie JHARD/36580.01; 
2. het voorstel tot verlening van machtiging aan ieder van de personen alsdan werkzaam bij Het 
Notarieel Meppel B.V., gevestigd te Meppel, dan wel bij een van de andere vestigingen van Het 
Notarieel, om de notariële akte van statutenwijziging te doen verlijden en alle overige 
rechtshandelingen te verrichten die de gemachtigde te dezer zake nodig acht. 

Constatering dat de vergadering rechtsgeldig bijeen is geroepen is 
Dat ter zake van het ter tafel liggende voorstel tot het nemen van het besluit tot wijziging van de 
statuten van de vereniging slechts genomen kan worden, met een meerderheid van tenminste 
twee/derde der geldig uitgebrachte stemmen in een algemene vergadering, waarin zoveel leden 
aanwezig zijn, dat tenminste de helft van het aantal stemmen van alle leden kan worden uitgebracht. 

Indien in de algemene vergadering, in welke krachtens het vorige lid een quorum vereist is, dit 
quorum niet aanwezig is, wordt een tweede vergadering bijeengeroepen, te houden niet eerder dan 
twee weken en niet later dan vier weken na de eerste vergadering. 

Deze tweede vergadering is bevoegd het besluit tot statutenwijziging te nemen, mits met een 
meerderheid van tenminste twee/derde gedeelte der uitgebrachte geldige stemmen, ongeacht het 
aantal stemmen, dat ter vergadering kan worden uitgebracht. 

Juniorleden hebben 1 stem, seniorleden hebben 5 stemmen. Wanneer het quorum niet aanwezig is 
moet dus een nieuwe vergadering vastgesteld worden. Dan geldt het quorum niet. De voorzitter MS 
constateert dat er bij deze ALV niet voldoende stemgerechtigde leden aanwezig hebben. 

Daarom wordt er een 2e vergadering uitgeschreven op 31 maart 2023 in bad Hesselingen 

Inhoudelijk worden nog de volgende vragen en opmerkingen gesteld bij de nieuwe statuten. 
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HP: artikel 11 opzegging was altijd voor het einde kwartaal, nu is er een maand opzegtermijn. Wordt 
dit goed gecommuniceerd naar de leden? MS geeft aan dat de notaris per kwartaal al heel redelijk 
vond. Normaal is dit per seizoen. HP benadrukt nogmaals dat de ouders dit goed moeten weten. Jack 
(JS) vraagt het nogmaals na dat hij hier ook heel scherp op zal moeten zijn. Wanneer de statuten 
vastgelegd worden zal dit duidelijk op de website vermeld worden en gecommuniceerd naar de 
leden. HP benadrukt dat ouders zich hier mogelijk in gaan vergissen. 
HP: termijn bestuur gaat van 3 naar 4 jaar? MS ja dat klopt. Er zijn branches met een maximale 
zittingstermijn. Onze statuten hebben dit niet en vanuit de branche (NOC*NSF) wordt dit ook niet 
voorgesteld. Het is al moeilijk genoeg om vrijwilligers te krijgen. Er is dus geen maximum voor de 
zittingsduur van bestuursleden. Periode van 3 jaar is vrij kort en voorheen moest er ieder jaar 1 
bestuurslid aftreden. Nieuwe termijn gaat in vanaf de vaststelling. 

2° ALV is op 31 maart, dit wordt gepubliceerd op de website. 

10. Aftreden en kandidaatstelling 
a. Rooster van aftreden: Jacob Voogt (herkiesbaar) 
b. Voordracht bestuursleden: Jacob Voogt (penningmeester) 
Er zijn geen andere kandidaten voor penningmeester. Er zijn geen vragen. We benoemen Jacob 
nogmaals. (applaus!) 

11. Benoemen continuïteitscommissie 
Eén van de wijzigingen in de nieuwe statuten is het benoemen van een continuïteitencommissie: 
wanneer het voltallige bestuur er niet is, wie zal dan waarnemen. Zolang er 1 bestuurslid is, is het 
niet nodig. Taken zullen wel onderling afgesproken moeten worden: voorzitter, penningmeester en 
secretaris. Annemiek (AG) stelt voor om de voorzitters van de TC 's aan te wijzen. RB: hoe groot is de 
kans dat dit echt nodig is? MaS heeft deze persoon ook kennis van financiën nodig? MS goed punt, 
het is zeker wenselijk dat kandidaten passen in het profiel van de bestuursleden. Rémon Hofstee, 
Hilma Buiten, Marcel Schuring stellen zich verkiesbaar en worden door de ALV benoemd in de 
continuiteitscommissie. De benoeming is voor een jaar, tot de volgende ALV in 2024. 

12. Vaststellen gedragsregels 
Er ligt een concept. Waarom doen we dit? Het is van belang dat ieder lid weet hoe die zich moet 
gedragen. We vinden het belangrijk dat iedereen binnen onze vereniging veilig en verantwoord kan 
sporten. In de samenleving zijn vaker incidenten. Als het uit de hand loopt staat in de statuten dat wij 
als bestuur mogen schorsen. Leden hebben rechten en plichten hierin. De gedragsregels hebben we 
formeel gezien nodig om te bepalen hoe er wordt gehandeld in bepaalde situaties. Dit geldt voor 
zowel leden als vrijwilligers. Het geeft ook aan wat voor vereniging wij willen zijn. 
HP: de vertrouwenspersoon is op de site moeilijk te vinden. Het bestuur kijkt hiernaar. Nu staat MS 
nog als vertrouwenspersoon, we zijn in gesprek met andere personen om deze taak over te nemen. 
We zoeken een man en een vrouw hiervoor. De wenselijke situatie is om 2 personen bereidt te 
vinden. We zijn in gesprek met 2 mensen die voorheen lid zijn geweest, maar nu geen 
vrijwilligerstaak hebben. Er zijn verder geen vragen of opmerkingen. 
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13. Stand van zaken AVG 
Maarten Husselman heeft deze taak op zich genomen. We staan aan de vooravond van het 
doorvoeren van de AVG op basis van privacy beleid en verwerkingsovereenkomst. De vereniging 
moet aangeven hoe wij met vertrouwelijke informatie omgaan. Wat delen we wel en niet aan 
informatie. Bv het verschil tussen telefoonnummers van leden en hun bankgegevens. Ook 
beeldmateriaal wordt hierin meegenomen. Op dit moment staat het nog ter review binnen het 
bestuur. Wanneer dit klaar is worden ze inzichtelijk gemaakt voor alle leden. Alle leden zullen dan 
ook een verklaring moeten gaan tekenen dat zij instemmen met dit beleid. We kunnen hier dan op 
terug vallen wanneer er klachten zijn. Wedstrijden en locatie gegevens vallen hier ook onder. Alle 
informatie die is te herleiden naar een individu vallen onder persoonsgegevens. 
HP: wanneer iedereen akkoord heeft gegeven dan is het dus geen probleem? MH ja dat klopt. HP bv 
wedstrijdverslagen, tijden die gezwommen zijn e.d. zouden anders niet gepubliceerd mogen 
worden? MH ja, ook dat valt er onder. Het bestuur adviseert om bij het publiceren van gegevens 
altijd om toestemming te vragen aan leden/ouders/verzorgers. 
RB foto's die geplaatst worden in de groepsapp op een wedstrijd? MS ja, dit valt er ook onder. MH dit 
valt ook onder de algemene verklaring, theoretisch mag dit ook niet. HP vraagt dit van tevoren na bij 
ouders. 

14. Jubileum leden 
ALV over het jaar 2022 

25 jaar; lichting 1997: 
Martijn Meijer (NA) 
Owen Bohemen (NA) 
Bas Jan IJ ben 
Martijn van der Leest (NA) 
Bennie Wolbers 

40: jaar; lichting 1982 
Geen leden 

Bas Jan en Bennie komen naar voren. Bas Jan zwemt sinds jaar en dag bij de Tweeka. In het verleden 
is hij ook actief geweest bij de waterpolo toen zoon David hier nog speelde. Daarnaast is hij ook 
actief als vrijwilliger bij onder andere de City Swim. Bennie is veel betrokken bij de zwemafdeling. 
Vaak op de achtergrond, maar desalniettemin van belangrijke waarde en steun voor de verenigingen. 
Voorzitter MS bedankt beide leden voor hun jarenlange betrokkenheid, sportiviteit en vraagt de ALV 
om een hartelijk applaus. 

15. Vrijwilliger van het jaar 
We hebben ontzetten veel vrijwilligers, het is altijd lastig om iemand te kiezen want iedereen wordt 
gewaardeerd. Het benoemen van een vrijwilliger van het jaar is dan ook een waardering naar alle 
vrijwilligers toe. We hebben veel aanmeldingen gekregen uit de verschillende afdelingen. Sommige 
zijn inderdaad al zolang actief, die verdienen echt een benoeming! 
Al meer als 25 jaar actief, de precieze datum is niet meer te achterhalen, voorheen in TC's en 
bestuur en nu als official en jurylid. De titel gaat jaar naar Ria Plezier!! 
Aanmoedigingsprijs: jeugdvrijwilliger! 
We zijn ook blij met de vele jeugdleden die actief zijn binnen de vereniging. Dit lid heeft ook het idee 
aangedragen om de bouncers aan te schaffen. Daarnaast erg actief bij het trainen en begeleiden van 
de jongste waterpoloêrs. Evelien Husselman krijgt de eervolle benoeming tot jeugdvrijwilliger van 
het jaar. 
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16. Rondvraag 
MaS kun je iets vertellen over het nieuwe zwembad? MS we zijn als bestuur betrokken bij de 
ontwikkeling van sport in de gemeente Meppel. We lopen tegen best wel veel dingen aan waar geen 
beleid van is in de gemeente. Met een aantal voorzitters van diverse sporten hebben we de handen 
ineengeslagen. Daarbij is de sportvisie-dag ontstaan. Sport moet betaalbaar blijven, accommodatie 
toekomst bestendig. Zo is het zwembad verouderd. Samen hebben we een totaalplan gemaakt waar 
de gemeente achter staat. MS is gevraagd om deze visie aan de gemeenteraad aan te bieden. We zijn 
tenslotte ook een van de grotere verenigingen. We zijn blij dat de sportvisie er is gekomen. 2 jaar 
geleden is al gevraagd om een plan te bedenken. Nu moet de gemeente dit ook gaan waarmaken. 
Discussie zwembad is nu in stroomversnelling gekomen. Het is nu alleen nog planvorming. Feit dat de 
gemeente nu met ons een plan wil maken is al een enorme stap. We hebben een plan van aanpak 
gemaakt met het zwembad en de verenigingen in het zwembad. Gemeente wil graag eind maart al 
weten wat het moet kosten. Risico is dat nu een bedrag een eigen leven gaat leiden. De basis van het 
plan is dat er een 2° bad van 8 banen bij moet komen. Inclusief dezelfde recreatieve voorzieningen 
als nu. 2 wedstrijdbaden (6 en 8 banen). Het 6-baans bad moet dan als doelgroepen bad gaan 
fungeren. We zouden het graag in 2027 klaar willen hebben. 
Gert Jan Westendorp {GW):is het een optie dat er een 50 meter bad komt? MS: nee, dit lijkt niet 
realistisch. Voor het wedstrijdzwemmen zou dit wel fijn zijn, maar voor de andere verenigingen en 
activiteiten in het zwembad is dit minder interessant. MS is het met hem eens dat het voor ons mooi 
zou zijn, maar qua betaalbaarheid minder aantrekkelijk {bv huurverhoging). 
Mabel {MB): komt er ook een buitenbad? MS op dit moment nemen we dat niet mee, dit komt 
doordat buitenbaden veel meer kosten en er zijn in de omgeving al meer buitenbaden. De kans op 
een heel nieuw zwembad wordt ook kleiner als er ook nog een buitenbad bij moet waardoor 
misschien alles niet doorgaat. De keuze voor een buitenbad moet vanuit de samenleving en politiek 
komen. 
Geja Jansen (GJ): we kregen nu energie van omliggende bedrijven, komt dat bij het nieuwe zwembad 
ook? MS nieuwe zwembad wordt zo energiezuinig mogelijk. Er zou inderdaad wel een koppeling 
gemaakt moeten worden met energie-/warmte uitwisseling van bedrijven. 
Walter Piek {WP): wordt er dan ook gebruik gemaakt van aardwarmte? MS kan een mogelijkheid zijn, 
of zoals de huidige restwarmte van YTONG. 

Afsluiting: 
De voorzitter bedankt de leden voor de deelname en goede inbreng en sluit de vergadering. We 
kijken terug op een succesvol 2022 

DD: 15-3-2023, Meppel 

Martijn Schuring 
Voorzitter 
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